

Какое замечательное и красивое время года – осень! Какие яркие краски дарит нам эта чудесная пора!

Заметить эту красоту, успеть полюбоваться ею, удивиться и полюбить - это то, что необходимо детям с самого раннего детства.

Дети-малыши любят природу, но у них слишком маленький жизненный опыт и знания. Они не знакомы с происхождением тех или иных явлений в природе, не могут ответить на интересующие их вопросы: «Что такое осень?» «Почему падают листья?», «Зачем и куда улетают птицы?», «Куда прячутся звери?».

Малыши очень любознательны и хотят все знать. Необходимо показать детям, какой прекрасный мир их окружает; объяснить, почему нужно любить и беречь природу.

В группе «Солнышко» с 18.10 по 31.00 был реализован краткосрочный проект «Осень золотая».

Цель проекта: способствовать обогащению представлений детей об осени как времени года, его характерных особенностях.

В реализации проекта была подобрана информация по теме, дидактический материал: картинки и иллюстрации об осени, художественная литература, проведены дидактические игры.

С ребятами были организованы интересные беседы по теме проекта «Осень золотая»...

Поиграли с детьми в подвижные игры «Птички и дождик», «У медведя во бору».

Привлечены родители к участию в изготовлении поделок по теме «Осенние фантазии». Для родителей оформлена консультация «Осенние прогулки с детьми».

По окончании проекта у детей сформировались представления об осени, как времени года; они проявили познавательную активность, любознательность; выразили свои впечатления об осени в различных видах деятельности, эмоционально реагировали на мир природы.

Родители проявили интерес к конкурсу и приняли активное участие. Вот так проходили наши осенние денечки с малышами.



